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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE
MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia seis do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Carlos Henrique,
Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo,
William Meira e Zanon Lamunier. Foi constatada a ausência justificada do Vereador Ângelo Gari, (Ângelo
Aparecido Gonçalves), por motivos de saúde. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 27/02/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização
de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 1) Requerimento nº 08/2023 de autoria do Vereador William Meira que requer Moção de
Congratulação para Jozilda Nepumuceno Gonçalves da Costa referente ao dia Internacional da Mulher; 2)
Requerimento nº 09/2023 de autoria do Vereador Vilmar Vendrusculo, que requer Moção de Congratulação a
Senhora Cleidivana Oliveira Alves Aragão pelo Dia Internacional da Mulher; 3) Requerimento nº 10/2023 de
autoria do Vereador Abílio Vaneli, que requer Moção de Congratulação a Senhora Dejanira de Oliveira Trezena,
em homenagem ao dia Internacional da Mulher; 4) Requerimento nº 13/2023 de autoria do Vereador Jefferson
Aislan e João do Posto que requer Moção de Pesar aos familiares do Senhor Pedro Helpis, falecido
recentemente; 5) Requerimento nº 14/2023 de autoria da Vereadora Marly Nogueira que requer Moção de
Congratulação a Senhora Veronildes Batista dos Santos, em homenagem ao dia Internacional da Mulher; 6)
Requerimento nº 15/2023 de autoria do Vereador Ângelo Gari que requer Moção Congratulação em homenagem
ao dia Internacional da Mulher para a Senhora Eloiza Dantas (Elô Dantas); 7) Requerimento nº 17/2023 de
autoria do Vereador Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação a Senhora Dinalva Garcia Lemos
Morais Mourão, em homenagem ao dia Internacional da Mulher; 8) Requerimento nº 18/2023 de autoria do
Vereador Jefferson Aislan da Silva que requer Moção de Congratulação a Senhora Fernanda Mayra de Souza
Silva Passos, em homenagem ao dia
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Internacional da Mulher; 9) Requerimento nº 20/2023 de autoria do Vereador Flávio Duarte que requer Moção de
Congratulação a Senhora Elisângela da Silva Barbosa, em homenagem ao dia Internacional da Mulher;
10)Requerimento nº 21/2023 de autoria do Vereador Ademir Peteca que requer Moção de Congratulação a
Senhora Leila Almeida Silva Kohl, em homenagem ao dia Internacional da Mulher; 11) Requerimento nº 22/2023
de autoria do Vereador Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação a Senhora Maria Aparecida da
Silva, em comemoração ao dia Internacional da Mulher; 12) Requerimento nº 23/2023 de autoria do Vereador
Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação a Senhora Raquel Cristina Ramos, em comemoração ao
dia Internacional da Mulher; 13)Requerimento nº 24/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer
Moção de Congratulação a Senhora Gisele Fuzineli Firmino, em homenagem ao dia Internacional das Mulheres;
14) Requerimento nº 25/2023 de autoria do Vereador João Moraes Neto que requer Moção de Pesar aos
familiares de Florinda Tereza Meneghello, falecida recentemente; 15) Requerimento nº 26/2023 de autoria do
Vereador João Moraes Neto que requer Moção de Congratulação a Senhora Maria Heleno Silva, em
homenagem ao dia Internacional da Mulher; 16) Projeto de Lei Complementar nº 01/2023 de autoria do Poder
Executivo que altera a Lei Complementar Municipal nº 194/2022 e dá outras providências; 18) Indicações nº 61,
62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 e 70/2023; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a limpeza e retirada de areia
da Avenida Mato Grosso do Sul no trecho em frente ao Mercado Alencar; Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao
Secretário de Obras, a realização dos seguintes serviços : a) poda de árvore e retirada dos eucaliptos na rua
Fortaleza, Distrito de Silviolândia; b) encascalhamento da Vila Mariana e do Bairro Vale do Taquari; c) limpeza
dos lotes pertencentes à Prefeitura localizados na Vila Mariana; 2) Solicita ao Poder Executivo Municipal, a
cessão de um espaço no Raio do Sol no Distrito de Silviolândia à Igreja Resgate para a implantação de um
Centro de Recuperação de dependentes quimicos; 3) Solicita a Sanesul, que resolva o problema de falta de água
na Silviolândia; Vereadora Adriana Nabhan : 1) Solicita ao Secretário de Obras, retirada da areia na Avenida
Mato Grosso do Sul no trecho em frente a Lanchonete Piquenique e também em frente a Conveniência do
Cosmo; Vereador Marcinho Souza: 1) Solicita ao Secretário de Saúde e ao Diretor do Hospital Regional,
contratação de um vigia ou de uma equipe de segurança privada para o Hospital Regional de Coxim; Vereadora
Profª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretaria de Educação, atendimento aos seguintes pedidos: a) abertura da
sala do maternal na Vila Mariana na creche Leonora Bezerra b) estudo de possibildade de reabertura da escola
Plínio Pitaluga no São Romão; 2) Solicita da Secretaria de Assistência Social, oferta de cursos de Manicure para
as mulheres atendidas pelo CRAS de todos os bairros da cidade; 3) Solicita a Secretaria de Saúde, a
disponibilização de um Pediatra para o posto de saúde Argemiro de Souza pelo menos uma vez ao mês;
Vereador Zanon Lamunier: 1) Solicita ao Secretário Municipal de Desenvolvimetno Sustentável, mais agilidade
no processo de perfuração de poços nos Assentamentos devido às

necessidades do pequeno produtor rural que depende dos tanques para a sua sobrevivência e de sua família; 2)
Solicita ao Secretario de Obras e ao
Gerente da Gemutran, instalação de dois a três redutores de velocidade na Rua Ferreira no Bairro Piracema
devido o clamor constante dos moradores da região; Vereador Ademir Peteca: 1) Solicita ao Comandante do 5º
Batalhão da PM de Coxim-MS, o atendimento aos seguintes pedidos: a) o retorno do Programa Proerd; b)
retorno da patrulha nas escolas municipais e estaduais. O Vereador Zanon Lamunier somou a este segundo
pedido e o Vereador Ademir Peteca pediu que a solicitação fosse feita de forma coletiva; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Profª Marly
Nogueira, Vilmar Vendrusculo, William Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan,
Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto E Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foi
apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimentos nºs: 08, 09, 10, 13, 14, 15, 17 18 20 21, 22,
23, 24, 25, 26, já discriminados na parte de apresentação de matérias pelos vereadores. Após apresentação,
foram colocados em votação e aprovados por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser apreciada
passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos para as explicações pessoais,
finalizando o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista
para o dia 13 de março, às 19:00 horas assim como para a Sessão Solene em homenagem ao dia internacional
da mulher a ser realizado no dia 07/03/2023 às 18:30 e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador
William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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Justificativa
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